»[p=iow) 20% ora Amofeporu tow Buoprmasod Kibou [wupaiverm aone 15% peygo 0% oo A

ovizhoya we Tov fuownyevis shabo)

#|peiov) 10% o Tapsia touw Opikou Mostpaykov mow npoopiovia yux emeviiong o veo npolovta
w0 vEoug ouvetapiopols (5% enyopnynoees. 5% xedako)

»|peiov) 2% ovo Maovemwotnpe tou Movipaysow ko Bpaoes E&A

*[peiov) 2% owo Topeio Akgkeyying (yu T kakudn Tnpo o suvstayppoie) J

*{peiov) 10% Dapog anv Kupepunon

o

"

= 10% oro Tapeio Kovsoveng Mpovowas s Eonoibeveng (kafe ouveraipuopoc anodesifel mug Ba
GamvEpel auTh o mooa)

=45% oo ASuipeto AnoBepaTiog Tou ouVETOLELILOU

*45% groug aropuoig koynpuuapods Twy pEloy ToU CUVETEEMONOU [CUKEVTRUVO LY oM Tou
amobifiovma ova ek kara v ouvtabobatnen Towg)

H evoeoerypévn @oporoyiky] OVTIHETMOTLON TOV GUVETULPIGUAOV 6€ 3 GYNNOTO

Onwg gpappoleton oty lonaviag (TTeppépeta tov Baokwv) kot mapdpota 6tig
meEPLeGOTEPES YDPES TS Evpddnng.

lo otGo10

Avayvopilovtag tnv SmAn O TOV GLVETUIPIGUAOV O OPYAVOGELS Kot MG
Emyelpnoeig, ot oucovopikoi mépot mov aplep®@vovTol Yo KOW®OQEAEIS oKOTOVE Ko
®G EMEVOLTIKO OMOOEUATIKO TV GUVETAUPICUDV OEV POPOAOYOVVTAL.

Emonpaiveror 6Tt yuo Toug KaTovoA®TIKOUS GUVETUPIOUOVS, 1) amddootn Tov O.I1.A.
yivetal cOLP®VA LE TV TYN TOV ayOpacE T0 TPOIOVTIN O GLUVETOPIGHOC KOl OYL LE
TNV T TOL T TPOGEPEPE GTO LLEAT] TOV.

20 6TGow0

H @opordynon t@v TpooTatevd LEVOV GUVETUIPIC UMV Eivar 1 Lon amd OTL TV GAA®V
tonov etapeidv (10%).

30 6TGoW0

AxolovBei n dovoun oto Tapeio Tov cVVETAPIGHOD Kot 6T0 LEAN ToV (68 T0G0GTO
emleyopevo and v [evikn Lovélevon kar péypt 70%).

Emonpaiveror 611  opordynomn tev 1l60dNUATOV 0d GUVETUPIOTIKG LEPIGHLOTO
etvan petopévn xatd 5% oe oyéon e v eopoAdYN o™ E1G0OMUATOV arnd GALOVG
TOTTOVG ETUPELDV.



